
 

  

Blåkollen borettslag - Reglement for montering av 

varmepumper for rekkehus 

– vedtatt på Generalforsamling den 12.04.2011 

1. Støynivået i utedelen skal maksimalt være 50 dB. Dette skal dokumenteres 

gjennom faktaark for den monterte varmepumpen som sendes styret. 

 

2. a) Ute enheten skal plasseres på nedsiden under kjøkkenvindu, og da på en 

slik måte at støyen er til minst mulig sjenanse for naboer.  

b) Det skal også monteres et «hus» over utedelen for å dempe støyen så mye 

som mulig. 

c) Det gis mulighet for montering av ute enhet på kortveggen for å unngå 

problematikken rundt snø som vil komme med montering på nedsiden. 

 

3. Søknad om montering av varmepumpe sendes styret.  

 

4. Montering skal skje av autorisert personell og skal dokumenteres overfor 

styret. Det er viktig at evt. betongboring skjer forskriftsmessig, samt at forankring 

ikke fører til støy som føres gjennom bygningsmassen. 

 

5. Etter montering skal beboeren oversende dokumentasjon til styret som viser 

hvilken type varmepumpe som er montert, med tilhørende faktaark, samt en 

bekreftelse fra montør på riktig utført arbeid. 

 

6. Service og vedlikehold av varmepumpe skal beboer stå ansvarlig for. 
 

 

 


